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ATA DA 336ª REUNIÃO DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO

 

Ata da Sessão Ordinária do Colegiado de Graduação, realizada no dia 18
de janeiro de 2023, às 14 horas e 03 minutos.

 

No dia dezoito de janeiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e três minutos, sob a presidência do Pró-
Reitor de Graduação, Prof. Wellington Ferreira Lima, reuniram-se os seguintes membros por webconferência:
Estela Regina de Oliveira (Coordenadora do Curso de Biomedicina), Marcos Vinicios Salles Dias (Coordenador
do Curso de Biotecnologia), Mariane Moreira de Souza (Vice-Coordenadora do Curso de Ciência da
Computação), Lívia Maria Rosa�o Moda (Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas - Bacharelado),
Leonardo Turchi Pacheco (Coordenador do Curso de Ciências Sociais - Bacharelado), Gleyton Carlos da Silva
Trindade (Coordenador do Curso de Ciências Sociais - Licenciatura), Vânia Regina Bressan (Vice-Coordenadora
do Curso de Enfermagem), Marcelo Aparecido da Silva (Coordenador do Curso de Farmácia), Person Pereira
Neves (Coordenador do Curso de Física - Licenciatura), Daniel Hideki Bando ( Vice - Coordenador do Curso de
Geografia - Licenciatura), Ana Rute do Vale (Coordenadora do Curso de Geografia - Licenciatura), Luiz Antonio
Sabeh (Coordenador do Curso de História - Licenciatura), Celso Ferrarezi Junior (Coordenador do Curso de
Letras - Português e Literatura da Língua Portuguesa), Elíria Quaresma Fugazza (Coordenadora do Curso de
Letras - Espanhol e Literaturas da Língua Espanhola), Maria Clara Pivato Biajoli (Coordenadora do Curso de
Letras - Inglês e Literaturas da Língua Inglesa), Deborah Walter de Moura Castro (Coordenadora do Curso de
Letras - Línguas Estrangeiras), Andréa Cardoso (Vice-Coordenadora do Curso de Matemá�ca - Licenciatura),
Rosângela Silva (Coordenadora do Curso de Nutrição), Ronaldo Auad Moreira (Coordenador do Curso de
Pedagogia - Licenciatura), Fábio Pisse� (Vice-Coordenador do Curso de Química - Bacharelado), Rafael Brito de
Moura (Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental), Matheus Fernado Ancelmi (Coordenador do Curso
Engenharia de Minas), Jaqueline Costa Mar�ns (Coordenadora do Curso de Engenharia Química), Erik Telles
Pascoal (Coordenador do Curso de Engenharia de Produção), Daniel Juliano Pamplona (Coordenador do Curso
de Gestão Ambiental), Luciene Resende Gonçalves (Vice-Coordenadora do Curso de Bacharelado
Interdisciplinar em Ciência e Economia), Elisa Zwick (Coordenadora do Curso de Administração Pública),
Leandro Ferreira (Vice-Coordenador do Curso de Ciências Atuariais), Bruno Aidar Costa (Coordenador do Curso
de Ciências Econômicas), Vanja Myra Barroso Vieira da Silveira (Diretora do  Departamento de Registros Gerais
e Controle Acadêmico – DRGCA). Par�ciparam como ouvintes: Claudia Torres (Coordenadora do Curso de
Química - Licenciatura), Diego Duarte Ribeiro (Coordenador do Departamento de Avaliação), Eduardo Almeida
Rodrigues ( Coordenador do Departamento de Ensino), Person Pereira Neves (Coordenador do Curso de Física -
Licenciatura), Fábio Ferraço (Vice-Coordenador do Curso de Engenharia). Jus�ficaram a ausência na reunião:
Tereza Cris�na Orlando (Coordenadora do Curso de  Ciências Biológicas - Licenciatura), Maria José dos Santos
Wisniewski (Vice-Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas), Márcia Cris�na Bizino�o de Assunção
(Coordenadora do Curso de Medicina) e Maria Angélica Maia Gaio�o (Vice-Coordenadora do Curso de
Medicina). A discente Myllena Isabella Gonçalves Oliveira foi convidada a par�cipar da reunião. Porém, não
compareceu. O Presidente do Colegiado iniciou a reunião fazendo os comunicados da Presidência. Após, deu-se
início à pauta do dia: 1) Processo n° 23087.009585/2022-30 e 2) Processo n° 23087.008796/2022-55 -
Propostas de Alterações de Projetos Pedagógicos de Cursos de Enfermagem e Medicina, respec�vamente.
Após a apresentação dos processos, análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado, por
unanimidade, com vinte e oito votos favoráveis, aprovou  as alterações aos Projetos Pedagógicos dos Cursos de
Enfermagem e Medicina, nos moldes das minutas constantes dos Processos em tela. 3) Processo n°
23087.000436/2023-96 - Minuta de Revalidação de Diplomas de Graduação. Após a apresentação do
processo, análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado, por unanimidade, com vinte e
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oito votos favoráveis, aprovou a Resolução de Revalidação de Diplomas de Graduação, nos moldes da minuta
constante do Processos em questão.  4) Processo n° 23087.021738/2022-17 - Regimento do Curso de 
Bacharelado em Língua Portuguesa. Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as
razões apresentadas, o Colegiado, por unanimidade, com vinte e oito votos favoráveis, aprovou  o Regimento
do Curso de Bacharelado em Língua Portuguesa, nos moldes da minuta constantes do Processos em epígrafe. 5)
Processo n° 23087.021986/2022-68 - Regimento do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de
Nutrição. Nesse momento, a Professora Rosangela Silva entrou na reunião. Após a apresentação do processo,
análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado, por unanimidade, com vinte e nove
votos favoráveis, aprovou  o Regimento do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Nutrição, nos
moldes da minuta constante no referido Processo. 6) Processo n° 23087.021431/2022-16 - Recurso- Regime
Especial de Estudos - discente Myllena Isabella Gonçalves Oliveira. Após a apresentação do processo, análise e
discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado não reconheceu vício ou ilegalidade na decisão do
Colegiado de Curso, porém, como não possui competência para deliberação contra a norma do CEPE, o recurso
da discente foi indeferido por maioria, com vinte e quatro votos favoráveis, dois votos a favor do recurso e três
abstenções, mantendo-se a decisão do Colegiado do Curso. O Colegiado do Curso deve informar à discente o
seu direito de impetrar recurso no CEPE. 7) Processo n° 23087.021679/2022-87 - Alteração no Calendário
Acadêmico - 2023. Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as razões
apresentadas, o Colegiado, por maioria, com vinte e oito votos favoráveis e uma abstenção, aprovou a alteração
do calendário referente ao ano de 2023, para  inclusão das datas das avaliações presenciais obrigatórias do
curso de Gestão Ambiental e Sustentabilidade. A reunião se encerrou às 14h47. Nada mais a registrar, eu,
Eliane Cris�na de Carvalho Trindade Barbosa, Assistente em Administração, Secretária da Pró-Reitoria de
Graduação, lotada na Prograd, lavrei a presente ata que segue devidamente assinada pelo Presidente e pela
Secretária da reunião.

Wellington Ferreira Lima

Eliane Cris�na de Carvalho Trindade Barbosa

Documento assinado eletronicamente por Wellington Ferreira Lima, Pró-Reitor de Graduação, em
16/02/2023, às 13:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eliane Cris�na de Carvalho Trindade Barbosa, Técnico
Administra�vo em Educação, em 28/02/2023, às 11:20, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
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